
たくさんの方々に子どもたちの活動の応援をしていただきました。
このパンフレットには子どもたちからの声を抜粋して掲載しています。

鳥取県教育委員会のホームページにも紹介していますのでご覧ください。
（https://www.pref.tottori.lg.jp/kodomomiraikikin/）

今後ともご支援をお願いします。

平成３１（令和元）年度 ふるさと納税寄附⾦
「鳥取県こども未来基⾦」の活⽤状況報告

平成３１（令和元）年度に
ふるさと納税制度により

「鳥取県こども未来基⾦」
にいただいた寄附⾦の活⽤

状況を報告します。

ふるさと鳥取の子どもたちを応援していただいた皆様へ

鳥 取 県

▼寄附件数・寄附⾦額の推移
［千円］［件］

◀こども未来基⾦充当額（単位︓千円）

※充当額には基⾦運⽤利息及び法⼈からの
基⾦への寄附額を含みます。



ジュニアスポーツを応援する

子どもたちへ本を贈る

運動部活動を応援する
●運動部活動の推進
・地域の専門的指導者を、県⽴学校の運動部に外部指導者として招

き、運動部活動の充実を図りました。（８０の部で実施）
・外部指導者や顧問を対象に、発育・発達段階に応じた指導方法の

研修会を開催し、指導者の資質向上を図りました。（４回実施）
●県⽴学校の運動部活動⽤備品の整備、部活動環境の整備
・県⽴⾼等学校の運動部活動に必要な物品を充実させました。

・専門的な知識に基づく生徒個々に合わせた的確な技術指導や、限られた場所や
⽤具、天候に応じたトレーニング方法の工夫などとても勉強になりました。

（岩美⾼校陸上部）
・専門的な技術練習のおかげで、県大会において上位の成績を収めることができま

した。また、礼儀やマナーなどの指導も徹底していただき、⼈間性も向上しまし
た。（鳥取商業⾼校ソフトテニス部）

・きめ細かい丁寧な指導のおかげで技術⼒が向上しました。また、優しい声掛けに
より陸上競技のことが大好きになりました。（鳥取東⾼校陸上部）

・けがをしたときに、復帰までのメニューや時期について的確にアドバイスをいた
だきました。また、顧問の先生とは違った指導方法（声掛け）が新鮮でした。

（米子工業⾼校サッカー部）

平成３1（令和元）年度は
5,490件

113,400,160円の
ご寄附をいただきました︕

鳥取県では、ふるさと納税による寄附⾦
を「鳥取県こども未来基⾦」として、次
世代を担う子どもたちの生きる⼒を培う

ための事業に活⽤させて
いただいています。

子育て環境を整備する
・創意工夫を⾏い、地域の実情に応じた子育て応援事業・活動、

環境づくり等に主体的に取り組む市町村に対して交付⾦を交付し、
市町村の取組を支援しました。

・中⼭間地域の市町村の保育所等の保育料を無償化または軽減する
ことで、他地域からの若い世代の流⼊と定住を促進し、⼈⼝の増加
と多子化の実現を図ろうとする市町村を支援しました。

・いつも子どもと⼀緒に利⽤しています。毎晩寝る前に
子どもに絵本を読んでいますが、親子でとても楽しんで
います。

・おもしろい本がいっぱいあって楽しかったです。また
家族と⼀緒に来たいです。
（いずれも県⽴図書館利⽤者の方からの声）

・ジュニア指導者講習会やカテゴリー（小・中・⾼）別合同練習会を開催
し、指導者の資質向上を図りました。（36競技団体で実施）

・ジュニアクラブチームへの運動部活動の備品や環境整備、外部指導者の
活⽤の支援等を⾏うことによりジュニア選⼿の育成・強化に取り組みま
した。

●児童図書室の充実（県⽴図書館）
・子どもに楽しく本に親しんでもらえるよう、絵本や物語、科学

の本などの児童書を揃えました。
（平成31（令和元）年度は約700冊の児童図書を購⼊）

・児童図書室内「子ども読書応援ルーム」の「学校図書館応援コーナー
（調べ学習に使える本など）」、「子ども読書応援コーナー（子どもの

読書推進のための本）」を充実させました。
・「えほんのじかん」などの読み聞かせの会を定期的に開催しました。
・中⾼生向けの本を集めた「ドリームティーンズコーナー」には、将来を

考えたり悩みを解決したい時などに役⽴つ本を充実させました。
●新刊児童図書の購入（県⽴図書館）
・市町村図書館や学校図書館等で購⼊する際の参考とするため、

出版後1年以内の児童図書を⾒本として約2,100冊購⼊しました。
●県⽴学校の学校図書購入
・⾼等学校、特別支援学校の図書館⽤図書を充実させました。

県⽴図書館児童図書室

県⽴図書館ふるさと納税⽂庫コーナー

県⽴図書館（読書の様子）

競技体験プログラム（空手）

鳥取商業高校ボート部

【スポーツ大会での実績】
・井上瑞葵(鳥取中央育英⾼)︓U18⽇本陸上選⼿権

U18男子100m 優勝
・佐々木音華(美保中)︓全国中学校体育大会 ⼥子⾼⾶込 優勝
・杉原春菜（加茂中）︓全⽇本中学選⼿権競漕大会

⼥子シングルスカル 優勝
・竹⼭楓⼈(鳥取北中) ︓全⽇本中学選⼿権競漕大会

男子シングルスカル 優勝
・美甘星次郎(倉吉総合産業⾼)︓全国⾼校総体⾃転⾞競技

男子個⼈ロード 優勝
・八頭⾼ホッケー部︓全国⾼校選抜ホッケー大会 ⼥子 優勝
・鳥取城北⾼相撲部（鳥取県選抜）︓国⺠体育大会 団体 優勝 等

全日本中学選手権競漕大会

鳥取東高校陸上部

※新型コロナウイルス感染症流⾏前の写真を掲載しています。


